

Filmové studio Marvel vypouští do světa zatím nejlepší dobrodružství Iron Mana! V dobrodružství, které je jedinečným světovým fenoménem a které prostě musíte mít v hlavní roli září jedinečný Robert Downey Jr.

Když Tony Stark/Iron Man zjistí, že celý svět je v troskách, musí zapojit všechny své síly a instinkty na to, aby přežil, zničil svého nepřítele a ochránil ty, na kterých mu nejvíc záleží. Stále ho ale pronásleduje otázka: Jak je to? Šaty dělají člověka nebo člověk šaty? Je Stark součástí svého převleku nebo jeho převlek součástí jeho samého? ***Iron Man 3*** je jedinečná podívaná s přehřší speciálních efektů a nespoutaně zábavný film, který budete s chutí sledovat znova a znova.

„INTELENTNÍ BLOCKBUSTEROVÁ SUPERSHOW ZAPÁLENÝCH NADŠENCŮ A PERFEKCIONISTŮ!“

— MARTIN POMOTHY, ČSFD.CZ



MARVEL STUDIOS PRESENTS IN ASSOCIATION WITH PARAMOUNT PICTURES AND DMG ENTERTAINMENT A MARVEL STUDIOS PRODUCTION ROBERT DOWNEY JR. 'IRON MAN 3'
 GWYNETH PALTROW DON CHEADLE GUY PEARCE REBECCA HALL STEPHANIE SZOSTAK JAMES BAUGE DALE WITH JON FAVREAU AND BEN KINGSLEY CASTING BY SARAH HALLEY FINN, C.S.A.
 MUSIC BY BRIAN TYLER MUSIC SUPERVISOR DAVE JORDAN VISUAL EFFECTS SUPERVISOR CHRISTOPHER TOWNSEND COSTUME DESIGNER LOUISE FROGLEY EDITED BY JEFFREY FORD, A.C.E. PETER S. ELLIOT PRODUCTION DESIGNER BILL BRZESKI DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JOHN TOLL, ASC
 EXECUTIVE PRODUCERS STAN LEE DAN MINTZ EXECUTIVE PRODUCER ALAN FINE EXECUTIVE PRODUCERS CHARLES NEWIRTH VICTORIA ALONSO STEPHEN BROUSSARD EXECUTIVE PRODUCER LOUIS D'ESPOSITO EXECUTIVE PRODUCER JON FAVREAU
 PRODUCED BY KEVIN FEIGE SCREENPLAY BY DREW PEARCE & SHANE BLACK DIRECTED BY SHANE BLACK

1 DISK



DVD s filmem a bonusy

- Rozbor scény: Útok na Air Force One
- Exkluzivní pohled do zákulisí filmu *Thor: Temný svět*



TECHNICKÉ SPECIFIKACE

ŽÁNŘ: AKČNÍ

STOPÁŽ: 125 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 čeština / angličtina

TITULKY české / slovenské / anglické

BAREVNÝ PAL

ŠIROKOUHĚLÝ 16x9 (2.40:1)



MARVEL

TM & © 2013 Marvel & Subs. www.marvel.com



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRÁZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

Některé bonusové materiály nemusí mít český dabing.

B4A3155434



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk